
        

  

Til medlemmene av Gauldal Rotary. 

 

Referat fra medlemsmøte 9.mai 2022 kl. 18.00 på Kroa. 

 

I møtet deltok 10 medlemmer. 

Møtet ble åpnet av leder som ønsket velkommen og introduserte dagens foredragsholder, Tor 
Flagestad og dagens 3-minutter som er Knut Arne Aasen. 

• 3-Minutter: 

Knut Arne tok utgangspunkt i sin oldefars liv og levnet på gården sin i Haltdalen. Han levde i 
Aunegrenda i Haltdalen fra 1869 til 1954 og opplevde en veldig stor samfunnsmessig omvelting i 
løpet av sin levetid. Han var en framsynt kar og skaffa seg allerede i 1914 en traktor med 
stålhjul. Kjørekomforten er nok bedre på dagens traktorer. De hadde 12 etterkommere.    

Foredrag: 

• Tor hadde på kort varsel steppa inn for foredragsholder som måtte melde avbud. Han 
hadde gjort seg noen tanker rundt Rotary Norge, som i år er 100 år. 

• Han har vært medlem i snart 40 år, først 8 år i Orkdal før han kom til Støren.  Han har 
reflektert over hva formålet med Rotary er, og skal være. Fra starten av var 
medlemmene viktigst, først senere kom gode saker å kjempe for øverst på agendaen.   

• At møtene i Rotary skal være en sosial arena, en møteplass for ledende personer og et 
viktig møtested for nytilflyttede personer, har vært og er fortsatt en viktig premiss. 
Personer i yrker med stor mobilitet har behov for en arena hvor de raskt kan bli kjent 
med personer og miljøer på sitt nye bosted.   

• Rotary vil også være viktig for folk som er på reisefot, da det er full tilgang til å delta i 
møter i den lokale klubben. Dette bør vi i større grad gjøre oss nytte av, da det gir 
inspirasjon og erfaringer, som kan bringes tilbake til ens egen klubb og gi klubben ny 
utvikling. Klubben har en stor samling av vimpler, samlet av medlemmene gjennom åra, 
som trolig befinner seg i lokalene til SMN og hos medlemmer. Inn til klubben har avklart 
permanent møtested, der vimplene kan henges opp, er det viktig å få status på 
samlingen. 

 



• I rekrutteringsarbeidet må det vektlegges først og fremst å beholde eksisterende 
medlemmer, dernest at nye medlemmer må føle at de tilhører samme målgruppe som 
øvrige medlemmer i klubben, slik at de blir værende i klubben. Spesiell vekt bør det 
legges på rekruttering av tidligere medlemmer.  

• Rulleringen av klubbverv blant medlemmene er viktig av flere årsaker. Helt fra stiftingen 
av Rotary har dette vært presisert, slik at en blant annet unngår at enkeltmedlem blir 
viktigere enn klubben.  

 

 

Klubbsaker: 

• Kalenderen har en stor del av historiene klare. Framdriften vil derfor kunne holdes, slik 
at trykking skjer i løpet av oktober og kalenderen er salgsklar senest 1.november. 

• Enighet om at salgspris på 150 kr og annonsepriser holdes uendret. Ved kjøp av 700 
eks, vil trykkekostnad bli 19.513 kr, tilsvarende ca. 30 kr/ eks 

• Leder vil skriftliggjøre avtale med Frivillighetssentralen og Musikkorpset, der de tilbys å 
selge 220 eks hver, og der de selv kan beholde hele salgssummen minus 30 kr/eks i 
trykkekostnad 

• Under sommeravslutningen på Winsnes 20.06.22, vil nye medlemmer som ikke har fått 
Rotarynålen få utdelt denne. 

• Første møte etter ferien blir 29.08.22 kl. 18.00 på Kroa 

 

 

Neste møte:   

• Neste medlemsmøte er på Kroa 23.05.22 kl. 18.00 

 

Med vennlig hilsen 

             

 Jarle Jøsok 

Sekretær 


